

INTENCJE MSZALNE

| Data | Godzina | Miejsce | Intencja |
|-------------------------|---------|-------------------------------------|--|
| Sb. 19.07 2025 | 18:30 | Bridgwater Saint Joseph | Dziękczynno-błagalna w intencji Mateusza i Żanety z okazji urodzin |
| Niedz. 20.07 2025 | 09:00 | Weston super Mare Corpus Christi | W 1 rocznicę śmierci Taty Zbigniewa Pastuszek i za zmarłych z Rodziny prosząc o wieczne zbawienie dla nich |
| | 12:00 | Taunton St George's | Z okazji urodzin Piotra, Agnieszki i Olivii z podziękowaniem za odebrane łaski i prośbą o dalsze Boże błogosławieństwo i dary Ducha Świętego |
| | 16:00 | Yeovil The Holy Ghost | Dziękczynno-błagalna w 45 rocznicę ślubu z podziękowaniem za wszelkie odebrane łaski z prośbą o zdrowie, opiekę Matki Bożej dary Ducha Świętego, na dalsze lata życia Barbary i Ryszarda |
| Śr. 23.07 2025 | 19:00 | Weston super Mare Saint Joseph | Intencja wolna |
| Czw. 24.07 2025 | 10:00 | Weston super Mare Saint Joseph | Intencja wolna |
| Pt. 25.07 2025 | 19:00 | Weston super Mare Saint Joseph | Intencja wolna |
| Sb. 26.07 2025 | 10:00 | Weston super Mare Saint Joseph | English Mass |
| | 18:30 | Bridgwater Saint Joseph | Za śp. Mabel Klama z prośbą do Boga o łaskę przebaczenia grzechów, aby mogła osiągnąć zbawienie i wieczny pokój |
| Niedz. 27.07 2025 | 09:00 | Weston super Mare Corpus Christi | W intencji Justyny z prośbą o Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej dla niej i jej rodziny |
| | 12:00 | Taunton St George's | Z okazji 14 urodzin Mateusza z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej i dary Ducha Świętego |
| | 16:00 | Yeovil The Holy Ghost | Za zmarłą Mirosławę Irenę Konczarską w 6 rocznicę śmierci |

BIULETYN

Lokalna Polska Misja Katolicka
w Taunton, Weston-super-Mare, Bridgwater, Yeovil i Tiverton

Local Polish Catholic Mission in England and Wales in Taunton,
Weston-s-Mare, Bridgwater, Yeovil and Tiverton
Registered Charity Number 1119423



Czytania
Rok C - rok I

Rdz 18, 1-10a

Kol 1, 24-28

Łk 10, 38-42

Ps 15 (14): *Prawy zamieszka w domu Twoim, Panie*

EWANGELIA:

Jezus przyszedł do jednej wsi. Tam pewna niewiasta, imieniem Marta, przyjęła Go w swoim domu. Miała ona siostrę, imieniem Maria, która usiadłszy u nog Pana, słuchała Jego słowa.

Marta zaś uwijała się około rozmaitych posług. A stanąwszy przy Nim, rzekła: «Panie, czy Ci to obojętne, że moja siostra zostawiła mnie samą przy usługiwaniu? Powiedz jej, żeby mi pomogła».

A Pan jej odpowiedział: «Marto, martwisz się i niepokoisz o wiele, a potrzeba mało albo tylko jednego. Maria obrała najlepszą część, której nie będzie pozbawiona».



KONTAKT: ks. dr kanonik Krzysztof Tyliczszak,
ADRES: St Joseph's Presbytery, Camp Road, BS23 2EN Weston super Mare,
tel. 01934627329, lub 07710198765
www.tauntonparafia.co.uk; e-mail: taunton@pcmew.org

Ośrodki
duszpasterskie:

- **BRIDGWATER;** Saint Joseph, 9 Binford Place, **TA6 3NJ**; Sobota 18.30.
- **WESTON-SUPER-MARE;** Saint Joseph, Camp Road, **BS23 2EN**, (w tygodniu), w niedziele - Corpus Christi BS231XW o godz. 9.00
- **TAUNTON;** St George's; Billet Street, **TA1 3NG**; MSZE NIEDZIELNE: 12.00
- **YEOVIL;** The Holy Ghost; 73 Higher Kingston, **BA21 4AR**; MSZE NIEDZIELNE: 16.00

Konto naszej Parafii PCM TAUNTON
SORT CODE 30-94-57, ACCOUNT NUMBER 02036610 Lloyds Bank

PAPIESKIE INTENCJE APOSTOLSTWA MODLITWY NA MIESIĄC LIPIEC

- Ogólna:** Módlmy się, abyśmy umieli coraz lepiej rozeznawać, by dobrze wybierać drogi życia i odrzucać to, co oddala nas od Chrystusa i Ewangelii.
- Parafialna:** O błogosławione owoce wakacyjnych rekolekcji i wyjazdów rodzinnych, by pozwoliły na wypoczynek i lepsze poznanie Boga.

OGŁOSZENIA PARAFIALNE:

20.07.2025

1. Pragnę przypomnieć wszystkim nowoprzybyłym do naszej wspólnoty parafialnej, że **każda Lokalna Polska Misja Katolicka w Anglii i Walii jest parafią personalną, do której się trzeba zapisać**. Na tej podstawie można uzyskać jakiegokolwiek świadectwo przynależności, możliwość bycia ojcem lub matką chrzestną lub świadkiem do bierzmowania i ślubu. Bardzo proszę o tym pamiętać i podać także wszelkie zmiany adresu zamieszkania, tak aby kartoteka parafialna była uzupełniana na bieżąco. Dziękuję za zrozumienie.
2. Na naszej stronie internetowej **znajdują się elektroniczne formularze zapisu** do I Komunii Świętej oraz Bierzmowania. Spotkania przygotowawcze rozpoczną się we wrześniu.
3. W **środę, 23 lipca**, obchodzimy **święto św. Brygidy**, zakonnicy, od 1999 roku patronki Europy. Zapraszam na Mszę św. o godz. 19.00.
W **piątek, 25 lipca**, obchodzimy **święto św. Jakuba Starszego, Apostoła**. Zapraszam na Mszę św. o godz. 19.00. Tego samego dnia obchodzimy wspomnienie **św. Krzysztofa**, patrona kierowców, przewodników, podróżujących i pielgrzymów. Po Mszach świętych **w niedzielę 27 lipca odbędzie się poświęcenie pojazdów**.
W **sobotę 26 lipca** przypada wspomnienie **św. Joachima i Anny, Rodziców NMP**. Jest to również dzień szczególnych modlitw za rodziców, dziadków, za najstarszych parafian, starców i emerytów. Papież Leon XIV skierował do nich specjalny List Apostolski który zostanie odczytany w następną niedzielę.
4. **Dzisiaj** będzie zbierana **II taca przeznaczona na pokrycie kosztów działalności biura Polskiej Misji Katolickiej**. Polecam ją Waszej ofiarności.

OFIARY SKŁADANE PRZEZ PARAFIAN:

13.07.2025

| | |
|--------------|-----------|
| • Bridgwater | £ 85,50; |
| • Weston | £ 239,12; |
| • Taunton | £ 177,50; |
| • Yeovil | £ 43,80; |

Wszystkim Darczyńcom składamy serdeczne podziękowania za złożone dary na nasze cele parafialne. **Bóg zapłać!**

Nasze codzienne życie

Ks. Leszek Smoliński

Nasze codzienne życie wypełniają różne troski i niepokoje. Są one często wywołane trudną sytuacją lub przewidywaniem takiej sytuacji. Podobnie było w domu przyjaciół, Łazarza, Marty i Marii, w którym gościnnie przyjęto Jezusa. Obserwując zachowanie siostr, Jezus upomina Martę nie dlatego, że ona służy, lecz dlatego że ta prosta czynność całkowicie ją pochłania i nie pozwalając dostrzec spraw ważniejszych.

Co w naszym codziennym życiu jest przyczyną naszych niepokojów i stanowi przeszkodę w dobrym przeżywaniu czasu?

Często zdarza się, że sposób naszego postępowania kształtuje взгляд ludzki. Liczymy się z tym, co powiedzą mniej lub bardziej życzliwi nam sąsiedzi. To oni wielokrotnie kształtują nasze postrzeganie świata, patrzenie na innych czy religijność. A nasz niepokój polega na tym, że stajemy wobec dylematu: jak dobrze wypaść w ich oczach, żeby sobie czegoś złego o nas nie pomyśleli. Dlatego zaczynamy koncentrować się na rzeczach drugorzędnych i postrzegać świat przez pryzmat plotek, obmów czy oczerniania innych.

Inną przeszkodą na drodze naszego życia są przyzwyczajenia. Mówi się o nich, że stanowią „drugą naturę” człowieka. Przyzwyczajenie sprowadza się do wytwarzania w nas pewnych nawyków, bez których – jak uważamy – dzień byłby stracony. Dla niektórych są to prozaiczne czynności dnia codziennego, jak wypicie kawy, obejrzenie ulubionego serialu czy pójście na spacer z psem. Dla innych będzie to nieustanne poszukiwanie „dziury w całym”, nieumiarkowane zainteresowanie czy ciekawość dotyczą życia innych ludzi. Przyzwyczajenia powodują, że brakuje nam świeżości życia i nowego spojrzenia na rzeczywistość, w której żyjemy. Przeradzają się w stereotypowe stwierdzenia: „ja już wiem”, „wiem lepiej”, „mam swoje zdanie na ten temat” czy „nie zmienię zdania”.

Są ludzie, i to wcale nie jest ich tak mało, których życie koncentruje się wokół seriali. Ulubione filmy – których akcja w kolejnych odcinkach niewiele posuwa się do przodu – wyznaczają rytm życia rodziny. Chcemy podobnie funkcjonować, wdrażając obejrzone sytuacje w codzienne życie. Przeoczamy w ten sposób najważniejsze, często jedyne chwile. Zdarza się, że nie ma czasu na spotkanie z najbliższymi, rozmowę, ponieważ akurat rozpoczął się ulubiony serial. Dominującym tematem przy stole, w pracy czy na ulicy są losy bohaterów filmowych, ich luksusowy styl życia, nowe zdobycze techniki czy sztuki kulinarnej. Nieświadomie przejmujemy „filmowy styl życia” i w ten sposób często uszczęśliwiamy na siłę ludzi z najbliższego otoczenia, zmuszając ich do naśladowania często bezsensownych i sztucznych sytuacji. Nie zdajemy sobie sprawy jak ranimy przy tym ich uczucia.

Jezus w dzisiejszej Ewangelii wskazuje, że mamy żyć tym, co aktualnie dzieje się wokół nas, a nie rozpamiętywać przeszłość czy oddawać się nierealnym marzeniom o tym, „co by było, gdyby...”. Dlatego patrząc na postawę Marty i Marii Jezus pokazał, że Maria słuchając Jego słów, „obrała najlepszą cząstkę”, czyli dobrze zrozumiała, co należy czynić w danym momencie.